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ВСТУП 

 

Європейський вибір України відкриває нові перспективи співробітництва 

з розвинутими країнами, надає можливості економічного розвитку, зміцнення 

позицій України у світовій системі міжнародних відносин, що зумовлює 

наповнення сучасного ринку безліччю продукції, асортимент якої постійно 

оновлюється, розширюється та змінюється. Розвиток сфери міжнародної 

торгівлі, збільшення експортно-імпортних операцій зумовлюють потребу, що 

постійно зростає, в унікальних фахівцях – товарознавець в митній справі. Саме 

тому ця професія є на сьогодні дуже актуальною, а у майбутньому фахівці даної 

професії володітимуть великими перспективами у працевлаштуванні. 

Професійні знання, набуті під час трудової діяльності, товарознавець може 

реалізувати у митній справі, маркетинговій та комерційній діяльності. 

Вивчення дисципліни «Іноземна мова академічної та професійної 

комунікації» дає можливість здобувачу здійснювати ефективне спілкування в 

професійному середовищі; формувати у здобувачів комунікативну 

компетентність та навички мовлення у професійній сфері діяльності; зрозуміти 

й оцінити різнопланові міжнародні соціокультурні проблеми для того, щоб 

діяти належним чином у різних професійних комунікативних ситуаціях. 

Мета навчальної дисципліни – удосконалення загальних та професійно 

орієнтованих комунікативних мовленнєвих компетентностей здобувачів 

(лінгвістичної, соціолінгвістичної та прагматичної) для забезпечення 

ефективного спілкування в професійному середовищі. 

Об'єктом навчальної дисципліни є міжкультурнакомунікація 

іноземною мовоюу професійному контексті.  

Предметом навчальної дисципліни є оперування іноземною мовою в 

реальному часі, у різних професійних ситуаціях, що здійснюється задля 

формування цілісного персоналізованого образу світу, розвитку творчої 

активності й автономності здобувача та усвідомлення міжкультурних 

особливостей представників різних лінгвокультурних спільнот. 

 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 

 
Таблиця 1 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

 

Результати навчання  
Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

ПР01 ЗК11 

ПР03 ЗК04 

ПР10  ЗК04 

ПР12 ЗК04 

ПР15 ЗК04, СК02, СК09 

 



3 
 

де, ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на 

різних рівнях економічних систем. 

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан 

фінансових систем. 

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у 

фінансовій сфері діяльності. 

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у 

професійній діяльності. 

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності). 

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури. 

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Зміст навчальної дисципліни 
 

Змістовий модуль 1. Інтегрування митної системи України до 

світової системи господарювання 
 

Тема 1. Підприємства, що здійснюють діяльність у сфері державної 

митної справи 
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

Принципи побудови митної справи та митної політики в Україні та зарубіжних 

країнах, мова яких вивчається; уповноважений економічний оператор, митний 

брокер, вільна митна зона, вантажний митний комплекс, гарант. Складання 

міжнародних контрактів. Основні положення написання есе.  

Тема 2. Характеристика системи митного оформлення 
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

особливості митного оформлення при переміщенні вантажів через митний 

кордон України та зарубіжних країнах, мова яких вивчається; документи для 

проведення митного оформлення: перелік та сутність документів для 

проведення митного оформлення, порядок представлення документів; 

декларування вантажів як структурний елемент системи митного оформлення: 

сутність вантажної митної декларації, основні дозволи при митному 
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оформленні товарів. Складання зовнішньоекономічного контракту, рахунку-

фактуру, рахунку-проформи, специфікації, страхових документів, документів з 

банку; оформлення попередньої, додаткової, тимчасової та періодичної митних 

декларацій.  

Тема 3. Митне оформлення товарів та зовнішньоекономічних 

операцій  
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

класифікація товарів при митному оформленні, принципи переміщення товарів 

через митний кордон. Товарна номенклатура. Основні положення здійснення 

митного оформлення:  митне оформлення інвестиційної діяльності, митне 

оформлення бартерної діяльності, митне оформлення операцій з давальницькою 

сировиною, митне оформлення товарів, що містять об’єкти права 

інтелектуальної власності. Заповнення транспортних документів для зарубіжної 

торгівлі. 

Тема 4. Митно-тарифні аспекти економічної інтеграції до світової 

системи господарювання 
Набуття комунікативної компетентності іноземною мовою за тематикою: 

світові міжнародні організації як організаційно-інституціональне підґрунтя 

розвитку митно-тарифної системи, реалізація економічних інтересів країни за 

умов участі у митному союзі. Складання міжнародних контрактів. Реєстрація 

зовнішньоекономічних договорів. Контракт як документ необхідний для 

оформлення операції. 

 

 

Перелік практичних занять / завдань за навчальною дисципліною 

наведено в табл. 2 
Таблиця 2 

 

Перелік практичних занять / завдань 

 
Назва теми Зміст 

Тема 1. Завдання 1 Складання міжнародних контрактів. Основні 

положення написання есе.  

Тема 2. Завдання 2 Складання зовнішньоекономічного 

контракту, рахунку-фактуру, рахунку-

проформи, специфікації, страхових 

документів, документів з банку; оформлення 

попередньої, додаткової, тимчасової та 

періодичної митних декларацій.  

Тема 3. Завдання 3 Заповнення транспортних документів для 

зарубіжної торгівлі. 

Тема 4. Завдання 4 Складання міжнародних контрактів. 

Реєстрація зовнішньоекономічних договорів. 

Контракт як документ необхідний для 

оформлення операції. 
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Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в 

табл. 3 
Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 
 

Назва теми та / або завдання Зміст 

Тема 1-4 Опрацювання навчального матеріалу, 

поглиблене опрацювання окремих лексичних 

одиниць. Виконання завдань. 

Тема 1-4 Підготовка презентації  

Тема 1-4 Підготовка до ПКР 

 

Кількість годин практичних занять та годин самостійної роботи наведено 

в робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни.  

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ  
 

У процесі викладання навчальної дисципліни за комунікативними 

методами викладання іноземної мови для активізації навчально-пізнавальної 

діяльності здобувачів передбачене застосування технології змішаного навчання 

(blended learning), активних та інтерактивних навчальних технологій, серед 

яких: практичні заняття проблемного характеру, робота в малих групах, мозкові 

атаки, кейс-метод, презентації (Теми 1-4), ознайомлювальні (початкові) ігри 

(Теми 1-4), дебати, диспути, дискусії, студентські проекти (Теми 1-4). 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ  
 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять 

і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої освіти до 

виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних балів:  

для дисциплін з формою семестрового контролю залік: максимальна сума 

– 100 балів; мінімальна сума – 60 балів.  

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти.  

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається 

сумуванням балів, отриманих під час поточного контролю.  

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи:  

Поточний контроль: індивідуальні навчально-дослідні завдання (80 

балів), презентації (10 балів), письмові контрольні роботи (10 балів).  

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в 

робочому плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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